

## VENTA DE CELULARES, ACCESORIOS, MISCELÁNEA - PAPELERÍA EN GENERAL

Nury Andrea Maldonado Nit. 1102366449 - 5 Carrera 4 # 3-01 Cel. 320 619 5494 Silos Norte d

Día Mes A					
100/10/50/18	FACTURA DE VENTA RÉGIMEN SIMPLIFICADO	Nº.	$\bar{0}\bar{0}4\bar{3}$		
SEÑOR Liliana So	1	c.c. 37'z	2024=		
DIRECCIÓN SILOS NO	1 2 ab Oth		16345		
Cant. DESC	ERIPCIÓN.	ander	•		
3 Carpetos P	osticas	Vr Unit.	TOTAL		
3 Lopiceros	on a		7800.		
r caupela			1800		
3 Cartucheros	47 4		7000 t		
[ Colliceto?			11000		
3 Bombas	į.		SS COF		
( Pintocavita	ar A		2400\$		
Bombas	10		13005		
Haterial D	ara	<b> </b>	2400 #		
dinamicas	Juegos		DOS FSF CONCEPTO Central Creativa		
	<u> </u>		00		
			NOE P		
	1		- S		
Son:			iones		
Vendedor:	4	TOTAL \$	157,800		

PAPELERIA \*\*
EL TWIST
JAIRO A. MANTILLA S.
NIT: 91.236.483-9

REGIMEN COMUN FACTURA DE VENTA CALLE 33 # 16-09 S: 6303894 - 6305567

REG 2016-06-28 4640 041618

1 PAP. CON IVA

11 \$2,750

1 PAP. CON IVA

11 \$4,850

1 PAP. CON IVA

11 \$5,000

3 NO

BASE IVA 16% \$10,862

IVA 16% \$1,738

IL \$12,600

EFECTIVO \$20,000

CAMBIO \$7,400

GRACIAS POR PREFERIRNOS

SEÑOR (ES)	A	CUENTA D	E COBRO PEDIDO	COTIZACIÓN
DIRECCIÓN		TEL		A MES ANO
> PAD	POR CONGEPTO I	DE .	VALOR UNITARIO	TOTAL
2	CCMTA EN	MAJ	12×25	
2	ر د	د ا	MXES	4850
2	51 NEGA	- 250	615	<i>COO</i> J
A STATE OF THE STA				
				12600
1.5				1 1000
				10
				2.0
		The state of the s		
t in the second second				
CEPTADA: (FIRMA)	(SELLO)			-24
A	CEPTADA	T	OTAL <b>⇒</b>	

PAPELLRIA EL IWIST JAIRO A. MANTILLA S. NIT: 91.236.483-9

REGIMEN COMUN REGIMEN COMUN FACTURA DE VENTA CALLE 33 # 16-09 IELES: 6303894 - 6305567

REG 2016-06-28

4640 041615

1 PAP. SIN IVA 1 PAP. CON IVA \$4,200 \$3,800

\$15,000

\$85,000

\$44,000

1 PAP. CON IVA
T1
1 PAP. CON IVA
T1
1 PAP. CON IVA
T1
1 PAP. SIN IVA
1 ART. NAVIDAD \$4,200

T1 \$6,500 7 No BASE IVA 16% \$133,017 IVA 16% \$21,283 IL \$162,700 EFECTIVO \$162,700

GRACIAS POR PREFERIRNOS

	CUENTA DE REMISIÓN (	COBRO PEDIDO (	COTIZACIÓN
ENOR (E8%		DIA	MES AÑO
IRECCIÓN	TEL.	O.C.	ONIT (
DAD - POR CONCER	PTO DE	VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
12 laPiz	Noime		4200
12 lapicera	is bic h	ley,	3800
20/ Resaltur	der Peli	Kan	15.00C
10 Resmas	Corte		8500C
4 / Resmas	Oficie		44.000
1 Pag ba	mbe R-181	Figures x12 x2c	4200
			156206
Inflada	<u>,                                     </u>		6500
			16270
CEPTADA (FIRMA Y SELLO)	1	TOTAL⇒	

PAPELI RIA EL TWIST JAIRO A. MANIJULA S. NIT: 91.236.483-9

REGIMEN COMUN FACTURA DE VENTA CALLE 33 # 16-09 Lccs: 6303894 - 630556/

REG 2016-06-28 4640 041614

1 PAP. CON IVA
11 S1,800
1 PAP. CON IVA
11 S9,500
1 PAP. CON IVA
11 \$4,400
1 PAP. CON IVA
11 \$4,400
1 PAP. CON IVA
11 \$4,400
1 PAP. CON IVA
11 \$4,000
1 PAP. CON IVA
11 \$4,000
1 PAP. CON IVA
11 \$4,000
1 PAP. CON IVA
11 \$2,200
1 PAP. CON IVA
11 \$4,000

GRACIAS POR PREFERIRNOS

3214211605 CUENTA DE COBRO	
REMISIÓN PEDIDO	A STATE OF THE PARTY OF THE PAR
Liliana Sanctlez 3	MES ANO 2046
3118635850	ONIT
POR CONCEPTO DE VALOR UNITARIO	VALOR TOTAL
1 / Cala Gondo Cosedo	1800
12 / Carpetan Keeper	21000
12 Contuctions	12.000
1 Caja borrodu Peq.	4000
100 & Sobre Morrie Confe	8000
100 / Sobre. Morila Oficia	9 500
74 Carpetas Cte. OF	4400
12 Sceaping Post	4000
2 Caja Genetto rlegad	2200
ACEPTADA TOTAL.	66900
\$ 229.600	<b>*</b>



## NDO DETALLES

Ofrece servicios de Fotocopias, Encuadernación, Laminación, Fax, Papelería en General, Detalles para toda ocasión, Tarjetas Prepago y Recargas en Línea.

## **JESÚS DAVID VERA GRANADOS**

Nit. 5.477.912 -8 Regimen Simplificado

FACTURA CAMBIARIA DE COMPRA VENTA

No

2626

BiC

GEMA Pelikan & LEGIS tesa Scribe PARKER

Carrera 6 No. 3 - 79 Tel. 568 8385 Pamplona N. de S.

Señor:	DORIS	LILIAN	A SANCHET FLORET	
FE	CHA DE FACTU	IRACIÓN	DIEGOTOTI TING TO TEPOCATION COST TEPOTES	PUYANA
DIA	MES	AÑO	SILOS NORTH DE SANTANDER	
06	10	2016	Nit o C.C.: 3+'2+6 3 45 Teléfono:	

CANTIDAD	DESCRIPCIÓN	V. UNITARIO	V. ŢOTAL
45	MODULOS; DISTAROS IMPRESION, FIMPASTE	10000	450.000 =
02	RESMAS PAPEL CARTA) REPROGRAF	9500	19000=
01	RESMA PAPEL OFICIO! REPROSPAF	11500	11500 2
45	LAPICAS BICOLOR	800	36000=
45	CARPRITAS COLORES CON GANCYO	500	22500-2
02	CINTAS PAPEL GLANDES X 25 MTS	2800	2600=
01	CINTA ANCYA & 100 MTS	5000	2000 5
06	PURGOS CAPTOUNAS BRISTOL	800	4800 >
10	PUREOS PAPEL BOND BLANCO	300	3000-
01	MARCADOENS GRUNSOS PARMANANTOS XTE	18000	18000
01	MARCADORFS DELGADOS X 24 UNIDADAS	14500	14500=
02	COLBON X 250 GRAMOS	3000	6000=
01	SIULONA UQUIDA X 250 GRAMQI	4100	41007
	Slovery		LTDA
			NOHO
			CRISTA
	PAPELERIA		VIERO
			- Indiana
	NIT: 5477912-8		- A Som
	REGIMEN SIMPLIFICADO  CRA 6 Nº 3 - 79 CENTRO TEL 5688385		
	PAMPLONA		1

SON: SFISCIENTOS ML TOTAL \$600,000 = PRSOS e la letra de Cambio (Art. 772 y siguiente del Cod. de Esta Factura cambiaria de Compra-Venta, constituye pracción según articulo 834 del Cod. de Comercio). Comercio. Los pagos efectuados después de la 🚾 NIT: 5477912-8 REGIMEN SIMPLIFICADO Vendedor CENTRO TEL 5688385

Scanned by CamScanner